



## BÉKÉS VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK ELNÖKE

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.

Telefon: +36-66-441-156

<b>Előkészítő:</b> Pap-Szabó Katalin	NYILVÁNOS ülés
<b>Véleményező bizottságok:</b> Területfejlesztési Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**ELŐTERJESZTÉS****Békés Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének  
2024. április 18-án tartandó ülésére****Tárgy: Tájékoztató a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Békés Vármegyei Igazgatóságának 2023. évi munkájáról****Tisztelt Közgyűlés!**

Békés Vármegye Önkormányzata felkérésére a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Békés Vármegyei Igazgatósága elkészítette az előterjesztés mellékletét képező, a 2023. évi munkájáról szóló tájékoztatóját.

A növénytermesztés meghatározó Békésben, a vetésszerkezet nemigen változik. Meghatározó kultúrák a kalászos gabonák, a kukorica, a napraforgó, természetükhöz kiforrott termelési tapasztalat járul a gazdáknak, az agrárszakemberek révén. A 2022. év vízhiánya hatásaként a tavaszi vetésű szántóföldi növények esetében a termésátlagok elmaradtak a sokéves átlagtól. 2023. évben továbbá az alacsony felvásárlási árakkal is szembe kellett nézniük a gazdáknak.

Az állattenyésztésben is mindig előkelő helyet foglalt el vármegyénk, bár az állatállomány az országos tendenciához hasonlóan csökken.

Az új Közös Agrárpolitika 2023. évben bevezetésre került, mely megnövekedett adminisztrációs terheket jelent a gazdáknak. Ezen a NAK a falugazdász hálózat bővítésével kíván segíteni, 2024-ben már 50 fő falugazdász fog a gazdák rendelkezésére állni. 2023. évben bevezetésre került az elektronikus gazdálkodási napló, mely jelentős munkaterhet jelentett a falugazdászok számára.

2023. évben is folytatódott a Magyarok Kenyere Program, melynek keretében 260 gazda 49.170 kg búzát adományozott, melyből 31.960 kg liszt készült. A mennyiség több, mint fele 24 Békés vármegyei szervezet részére került kiosztásra.

2023. évben is kiemelt figyelmet fordított a Kamara a szakképzéshez kapcsolódó rendezvényeken való részvételre, a szakma népszerűsítésére

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően támogassa az alábbi határozati javaslatot.

**Határozati javaslat**

Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Békés Vármegyei Igazgatóságának a 2023. évi munkájáról szóló tájékoztatóját.

Békéscsaba, 2024. április 9.

  
Zalai Miklós